
ATA nº 003/2025 

Ata da Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em dez de fevereiro às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para 

fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais 

senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, 

MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA 

FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. 

A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 2ª Sessão Ordinária 

foi aprovada sem restrições. No Expediente do Dia constou a apresentação do Projeto 

de Lei nº 003/2025 e a leitura da Moção de Pesar nº 001/2025. Com o fim do Expediente 

do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 002/2025: 

posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.  Com o fim da Ordem do 

Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. TODOS OS VEREADORES 

parabenizaram os responsáveis pela organização da abertura do Campeonato 

Municipal. VEREADOR EVERTON parabenizou a comunidade da Linha Seca pela 

organização da 2ª Cavalgada e Gaitaço. O VEREADOR ADEMIR parabenizou a 

comunidade de Idamar pelo almoço organizando para o time São Paulo da Idamar e 

desejou um excelente campeonato a todos. O VEREADOR MARCELO parabenizou a 

comunidade de Idamar pelo almoço organizado e a equipe do esporte de Dionísio 

Cerqueira pela dedicação. A VEREADORA MÔNICA pontuou a preocupação dos pais 

dos alunos com as más condições das estradas do município, solicitando que a 

Administração tenha um olhar especial para esta questão. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO parabenizou todos os vereadores da legislatura anterior pela aprovação 

da Emenda à Lei Orgânica Municipal e da alteração do Regimento Interno; explanou 

sobre o recurso de um milhão de reais destinado ao nosso município pelo Deputado 

Edilson Massocco para 2025, o qual pede que seja feita uma indicação solicitando ao 

Executivo um estudo de viabilidade para construção de uma creche no Distrito de Idamar, 

outros quinhentos mil reais para 2026, além dos recursos destinados pelos deputados 

Oscar Gutz e Daniela Reinehr para o município. O VEREADOR LUIZ solicitou a 

Vereadora Mônica que cite os pontos das estradas mais críticos que necessitam de 

manutenção.  O VEREADOR ALEX parabenizou as comunidades da Linha Seca e de 

Idamar pelos eventos realizados, pontuando sua participação neste último; reforçou a 

importância de investimentos nas categorias de base a fim de proporcionar 

oportunidades para crianças e jovens; referiu que esteve na Linha Santa Catarina, onde 

teve dificuldade de transitar pelas estradas, pontuando a necessidade de realização de 

manutenção. O VEREADOR EDERSON parabenizou os vereadores pelo trabalho das 

comissões a fim de aprovarem o Projeto de Lei nº 002/2025; parabenizou a comunidade 



da Linha Seca pelo evento da Cavalgada e Gaitaço, a Secretaria de Obras pelo trabalho 

de recuperação das estradas, que foram muito danificadas pelas chuvas, agradeceu ao 

governo por destinar recursos para a realização deste trabalho e pontuando que a 

Prefeita e o Vice-prefeito estão em Brasília em busca de recursos para este fim. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou 

para a próxima Sessão Ordinária em dezessete de fevereiro às dezoito horas. Cópia da 

sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


